



Pressemitteilung

Rasentausch im Olympiastadion Berlin

Berlin, 18.12.2018



Das Olympiastadion Berlin bekommt einen neuen Rasen. Die kommende Winterpause der Fußball-Bundesliga wird genutzt, um altes gegen neues Grün zu tauschen. Die Olympiastadion Berlin GmbH hat nach dem Heimspiel von Hertha BSC gegen Eintracht Frankfurt die Spielfläche begutachtet und daraufhin die Entscheidung eines Rasentauschs getroffen. Hertha BSC bestreitet heute gegen den FC Augsburg sein letztes Heimspiel vor der Spielpause auf dem alten Geläuf.





Auch wenn noch keine extreme Witterung vorhanden war, haben die letzten Spiele dem Rasen zugesetzt. Timo Rohwedder, Geschäftsführer der Olympiastadion Berlin GmbH, analysiert: "Es steht außer Frage, dass wir für unseren Heimverein optimale Rasenbedingungen benötigen. Leider ist trotz des relativ milden Wetters keine Besserung des Zustandes durch Pflegemaßnahmen zu erwarten. Wir leiten nun entsprechende Tauschmaßnahmen ein", so der Stadionchef. "Unser Rasenlieferant ist gerade dabei eine geeignete Fläche auszuwählen."



Ein genaues Datum der Neuverlegung steht noch nicht fest – es ist vom Wetter abhängig. Nur bei Temperaturen ohne Bodenfrost kann der neue Rasen inklusive Dicksode geerntet, aufgerollt und ins Olympiastadion Berlin geliefert werden. Ausfräsen und Neuverlegung der rund 8.000 Quadratmeter großen Spielfläche werden zirka zweieinhalb Tage dauern.





Christoph Meyer Direktor Veranstaltungen & Kommunikation Mitglied der Geschäftsleitung Tel. +49 (0) 30 306 88 116 Mail: Meyer@olympiastadion.berlin

Seren Rebscher Referentin Unternehmenskommunikation und Marketing Tel. +49 (0) 30 306 88 112 Mail: Rebscher@olympiastadion.berlin







VORSITZENDER DES AUFSICHTSRATES

GESCHÄFTSFÜHRER

Timo Rohwedder

+49 (0) 30-306 88 120 INTERNET www.olympiastadion.berlin Senator Andreas Geisel E-MAIL info@olympiastadion.berlin

> HRR 74883 / Amtsgericht Berlin-Charlottenburg

TELEFON +49 (0) 30-306 88 100

Deutsche Kreditbank AG KONTO-NR 1020 352 082 BLZ 120 300 00 IBAN-NR DE04 1203 0000 1020 3520 82

BYLADEM 1001 STEUER-NR 29/667/00504 UST-IDNR DE 209582883



